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R O M Â N I A 
CONSILIUL  LOCAL  AL  MUNICIPIULUI 

BRAŞOV 
 

 
 

   PROCESUL - VERBAL 
încheiat în şedinţa ordinară a Consiliului Local Braşov din data de 

26 iulie 2023  
 
 
               Şedinţa ordinară a Consiliului Local al Municipiului Braşov a fost convocată pentru data 
de 26 iulie 2023, ora 12,00, anunţul de şedinţă fiind postat pe site-ul instituţiei şi publicat în 
Monitorul Oficial Local. 
               Şedinţa s-a desfăşurat prin mijloace electronice, printr-o platformă on-line de video-
conferinţă. 
               Secretarul General al Municipiului Braşov, doamna Adriana Trandafir face prezenţa, din 
totalul de 26 de consilieri sunt prezenţi 26. Doamna Secretar General al Municipiului Brașov 
reamintește consilierilor locali că au obligația de a anunța orice interes personal, la începutul 
ședinței, la adoptarea vreunei hotărâri, dacă este cazul.  Precizează că şedinţa este statutară şi se pot 
lua hotărâri valabile. 
               La şedinţă participă domnul Primar Allen Coliban, doamna viceprimar Boghiu Flavia 
Ramona și domnul Viceprimar Rusu Sebastian - Mihai. 
 
                                                              INTERPELĂRI: 
 

D-na consilier local- Moraru Beatrice-Mihaela, 
 

1. În legătură cu câinii fără stapân întreabă când a fost ultima campanie organizată de 
serviciul de specialitate în Brașov. 
 

2. Ce acțiuni concrete s-au demarat în ultimii 3 ani pentru ca patrupedele de la Stupini să 
aibă condiții normale de viață și ce măsuri s-au dispus. Cât de des se controlează activitatea 
centrului din Stupini. 
 

3. Câte întâlniri a avut cu ministerul de resort pentru a identifica terenul necesar 
construcției noului adăpost. 

Domnul Viceprimar Rusu Sebastian,  menționează că va transmite la toate aceste 
interpelări un răspuns scris. 
 

D-na consilier local- Diaconu Pamela-Maria, 
 

1. Locuitorii cartierului Noua au sesizat faptul că chioșcul de ziare care distribuie și bilete 
RATBV se va închide, astfel încât se dorește găsirea unei soluții pentru montarea unui automat de 
bilete. 
 

2. Sunt probleme legate de insuficiența coșurilor de gunoi din zona lacului Noua, precum și 
a toaletelor insuficiente. 

D-na Viceperimar Boghiu Flavia-Ramona, va lua legătura cu operatorul RATBV, însă 
cetățenii pot să-și achiziționeze bilete chiar și în mijloacele de transport. 

 
D-na consilier local - Gerea Miruna-Magdalena, 
 
Solicită să știe câți vizitatori a avut Centrul de Agrement din Poiana Brașov și care sunt 

evenimentele care au fost organizate precum și încasările realizate în acest an. 
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Domnul Viceprimar Rusu Sebastian,  menționează că va transmite la toate aceste interpelări 
un răspuns scris. 

 
D-ra consilier local - Crivineanu Alexandra-Ioana, 

 
1. Arată că încă din luna august 2021, a depus o propunere pentru proiectul “Zâmbet 

sănătos” care constă în tratamente stomatologice gratuite pentru copii, proiect despre care nu există 
nici o informație. 

D-na Viceprimar Boghiu Flavia- Ramona, precizează că proiectul trebuie fundamentat și va 
fi pus în dezbatere publică. 

 
2. În legătură cu siguranța cetățenilor din zona Gării, zona Rapid, arată că cetățenii sunt 

agresați de oameni ai străzii și propune să se facă acțiuni comune cu Poliția Locală și Direcția de 
Asistență Socială. 

Domnul Primar Allen Coliban, arată că 40 de polițiști locali sunt agrenați în patrulele 
mixte cu poliția națională, motiv pentru care aceștia sunt insuficienți. 

 
3. Referitor la terenurile de tenis de sub Tâmpa consideră necesar existența unui sistem de 

înscriere online a cetățenilor pentru ca aceștia să știe când sunt disponibile terenurile. 
Domnul Primar Allen Coliban, arată că terenurile sunt deschise tuturor, fiind publice și 

sunt puse în mod gratuit la dispoziția tuturor cetățenilor. 
 
D-nul consilier local - Boroda George, 
 
Dorește să știe unde este publicată activitatea Serviciului de Gestionare a Câinilor fără 

Stăpân. 
Domnul Viceprimar Rusu Sebastian, precizează că activitatea acestui serviciu poate fi 

aflată direct de la sediul serviciului. 
 
D-na consilier local - Stancu Raluca-Maria, 

 
1. Propune elaborarea unui proiect care să aibă ca obiect introducerea disciplinelor limbă 

străină și dezvoltare personală în cadrul grădinițelor de stat din Municipiul Brașov. 
D-na Viceprimar Boghiu Flavia-Ramona, specifică că prerogativa curiculară aparține 

inspectoratului școlar și nu municipalității. 
 
2. Propune elaborarea unui proiect care să aibă ca obiect acordarea unor ajutoare financiare 

persoanelor din categoriile vulnerabile din Municipiul Brașov. 
D-na Viceprimar Boghiu Flavia-Ramona, arată că legea menționează care sunt ajutoarele 

de care pot beneficia persoanele vulnerabile, municipalitatea neputând dubla beneficiile acordate. 
 
D-nul consilier local - Potea Marius-Valentin, 
 
Menționează faptul că Policlinica Stomatologică Astra de pe str. Cometei se află într-o stare 

de degradare avansată, întrebând ce se dorește a se face în această policlinică, de către Primăria 
Brașov. 

Domnul Primar Allen Coliban, arată că va verifica și va face răspuns scris. 
 
D-nul consilier local - Codreanu Adrian, 
 
1. Dorește să știe dacă anul acesta se vor mai monta limitatoare în cartierul Stupini. 
Domnul Primar Allen Coliban, va înainta propunerea spre analiză Comisiei de Circulație. 
 
2. În legătură cu piețele din municipiu precizează că, comercianții din piețe sunt 

nemulțumiți că prioritate la vânzare au producătorii de pepeni, întrebându-se de ce. 
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Domnul Primar Allen Coliban, specifică faptul că piețele există pentru brașoveni, dar e 
necesar să cumpărăm direct de la producători produse proaspete, știindu-se de existența unor rețele 
de samsari care aplică un tarif suplimentar. 
 

D-nul consilier local - Chiricheș Ciprian - Andrei, 
 

    1. În legătură cu dosarul civil nr. 12196/1997/2022 aflat pe rolul instanțelor din Brașov 
unde reclamant este Suciu Lucia în contradictoriu cu Municipiul Brașov și S.C. RIAL S.R.L. 
având ca obiect obligarea pârâților la încheierea contractului de vânzare - cumpărare, situat în str. 
Dobrogeanu Gherea nr. 3, solicită comunicarea datei și a documentelor transmise de S.C. RIAL 
S.R.L. către Consiliul Local precum și persoana care a decis neformularea căii de atac împotriva 
sentinței civile menționată. 

 Domnul Primar Allen Coliban, va cere Direcției Juridice să formuleze un răspuns scris. 
 
3. Arată că există pe pagina societății RIAL postată organigrama care cuprinde un 

compartiment de management, care nu este aprobat de consiliul local. Dorește explicații în această 
privință. 

Domnul Primar Allen Coliban, precizează că pe ordinea de zi există proiectul de la pct. 15 
privind organigrama aparatului de specialitate al primarului pe care îi invită să o voteze, fapt care 
ar rezolva parte din problemele existente la RIAL. 

  
D-nul consilier local - Colceriu Daniel-Ilie, 
 
1. Menționează că Cimitirul Municipal gestionat de S.C RIAL are nevoie de curățenie, 

igienizare și toaletare, întrucât acestea se fac doar în lunile iulie și septembrie de către operatorul 
Comprest S.A., motiv pentru care solicită ca și în luna august să se facă aceste operațiuni. 

Domnul Primar Allen Coliban, va cere un raport complet la S.C. RIAL pe care îl va pune 
la dispoziție. 

 
2. Solicită montarea unor limitatoare de viteză pe str. Dimitrie Anghel, în fața cimitirului. 
Domnul  Primar Allen Coliban, va înainta propunerea spre analiză Comisiei de Circulație. 
 
D-nul consilier local - Codreanu Adrian, 
 
Reiterează doleanțele cetățenilor din cartierul Stupini, zona Fagurului, referitoare la stadiul 

de achiziționare a stației de pompare a apei. 
Domnul Primar Allen Coliban, va solicita S.V.S.U. să formuleze un răspuns. 

 
D-nul consilier local - Anton Cătălin, 

 
Solicită în numele consilierilor locali PNL arborarea drapelului României în toate 

intersecțiile mari din Municipiul Brașov. 
Domnul Primar Allen Coliban, menționează că drapelul național va fi arborat în cât mai 

multe locuri. 
 

APROBAREA ORDINII DE ZI 
 

Se supune la vot ordinea de zi suplimentară și se aprobă cu unanimitate. 
 

           Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu unanimitate.  
 

PUNCTE   SUPLIMENTARE   PENTRU  ŞEDINŢA 
ORDINARĂ  DIN  26.07.2023 
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(1) PUNCTUL 72 

 
Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 395/2023 privind acordarea unor 

facilităţi anumitor categorii de persoane, pe mijloacele de transport public local de călători 
utilizate de către societatea RATBV S.A., pe raza teritorial administrativă a Municipiului Braşov  
  

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 și 6, comisia nr. 5 a 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi. 
 

(2) PUNCTUL 73  
 

Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării nerambursabile pentru reabilitarea 
anvelopei imobilului din Brașov, str. Căpitan Ilie Birt nr. 13, conform regulamentului de 
intervenție pentru creșterea calității arhitectural-ambientale a clădirilor din zone de acțiune 
prioritară în Municipiul Brașov.  

 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 2 și 5, iar în urma votului 
a fost aprobat cu unanimitate de voturi. 
 

(3) PUNCTUL 74  
 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației și a indicatorilor tehnico-economici 
aferenți realizării obiectivului de investiții “Construire Grădinița zona Astra.”  
  

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 2, 4, 5 și 6, iar în urma 
votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi. 
 

(4) PUNCTUL 75 
 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice - Studiu de fezabilitate și a 
indicatorilor tehnico - economici aferenți realizării obiectivului de investiții “Închidere definitivă 
depozit de deșeuri menajere Timiș-Triaj și înființare spațiu verde pentru zonă de agrement.”   
  

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 și 6, comisia nr. 5 a 
avizat nefavorabil,  iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi. 

 
(5) PUNCTUL 76 
 

Proiect de hotărâre pentru completarea H.C.L. nr. 478/29.06.2023 privind aprobarea 
documentației și a indicatorilor tehnico-economici aferenți realizării obiectivului de investiții 
“Eficientizare energetică clădiri rezidențiale multifamiliale - imobilul situat în Strada APOLLO  
nr. 5.”  

 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 2, 5 și 6, iar în urma 
votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi. 
 

(6) PUNCTUL 77 
 

Proiect de hotărâre pentru completarea H.C.L. nr. 479/29.06.2023 privind aprobarea 
documentației și a indicatorilor tehnico-economici aferenți realizării obiectivului de investiții 
“Eficientizare energetică clădiri rezidențiale multifamiliale - imobilul situat în Strada 
HARMANULUI nr. 76 - 78”.  

 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 2, 5 și 6, iar în urma 
votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi. 
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(7) PUNCTUL 78 
 

Proiect de hotărâre pentru aprobarea protocolului privind participarea Clubului Sportiv 
Municipal Corona Brașov în calitate de coorganizator al evenimentului ”Turneu Final al 
Campionatului European”- volei seniori masculin. 

 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4 și 5, iar în urma 
votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi. 
                                                                                                

ORDINEA DE ZI 
 

PUNCTUL 1 
 

Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local din 23.06.2023, 
al procesului-verbal al ședinței ordinare din 29 iunie 2023, al procesului-verbal al ședinței de 
îndată din 4 iulie 2023 și al procesului-verbal al ședinței de îndată din 19 iulie 2023. 

 
În urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi. 
 

PUNCTUL 2 
 

Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului UAT Municipiul Braşov - IULIE 2023. 
 
Amendamentele formulate în plenul ședinței Consiliului Local de d-nul consilier Anton 

Cătălin, din partea grupului PNL, respectiv: 
”Suma de 460 mii lei de la cap. 67 Primărie, închiriere scenă pentru Vara Culturală, se 

transferă în bugetul Filarmonicii Brașov”, care s-a votat cu 25 voturi pentru și 1 abținere; 
”Suma de 6250 mii lei de la Cap. 70 Primăria Brașov, lit. a, pct. A2 Achiziții imobile, se 

transferă în Fondul de rezervă”, care s-a votat cu 15 voturi pentru, 9 voturi împotrivă și 2 abțineri; 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 3, 4, comisiile 2, 5, 6 și 
7 au avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi. 
 

 PUNCTUL 3 
 

Proiect de hotărâre privind aprobarea parteneriatului dintre Municipiul Braşov şi 
Asociaţia Zi de Bine Bucureşti în vederea implementării proiectului "Plantaţi în amintire". 

 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 şi 6, iar în urma 
votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi. 
 

PUNCTUL 4 
 

Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Muzeului Bisericii Sf. Nicolae 
Brașov. 
 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4 şi 5, iar în urma 
votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi. 
 

PUNCTUL 5 
 

Proiect de hotărâre pentru modificarea anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Local nr. 565 
din data de 29.10.2021, republicată, privind aprobarea Organigramei şi a Statului de funcţii ale 
Operei Braşov. 

 
    Proiectul de hotărâre a fost avizat nefavorabil de comisiile de specialitate nr. 4 şi 5, comisia 
1 a avizat, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi. 
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PUNCTUL 6 

 
Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 646 din data de 22 

noiembrie 2021, privind aprobarea prețului local ce va fi facturat populației și consumatorilor 
noncasnici, pentru energia termică livrată începând cu 01 noiembrie 2021, de Serviciul Public 
Local de Termoficare Brașov, republicată în conformitate cu H.C.L. nr. 22 din 27 ianuarie 2022 și 
H.C.L. nr. 929 din 25 noiembrie 2022. 
  

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 şi 6, iar în urma 
votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi (o neparticipare la vot). 

 
PUNCTUL 7 

 
Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 245/2019 privind 

aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Serviciului Public Administrare Piețe Brașov. 
  

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 și 5, comisia nr. 6 a 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi. 

 
              PUNCTUL 8 
 

Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local nr. 
1078/2022 privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Serviciului Public 
Administrare Piețe Braşov. 

 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisia de specialitate nr. 1, comisiile nr. 5 și 6 au 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi. 
 

  PUNCTUL 9 
 
Proiect de hotărâre pentru modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local nr. 927/2022 

privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în cadrul Comisiei de evaluare constituită 
la nivelul Serviciului Public Administrare Pieţe Braşov în scopul închirierii bunurilor imobile. 

 
Propunerea formulată în plenul ședinței Consiliului Local de grupul PNL cu privire la 

nominalizarea d-lui Solomon Alexandru-Andrei în cadrul Comisiei de evaluare constituită la 
nivelul Serviciului Public Administrare Pieţe Braşov în scopul închirierii bunurilor imobile și care 
s-a aprobat cu 25 voturi pentru și 1 abținere; 
  Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisia de specialitate nr. 1, comisiile nr. 5 și 6 au 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi. 
 

PUNCTUL 10 - RESPINS 
 

Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexelor 1, 2 și 3 la Hotărârea Consiliului Local 
nr. 741/20.09.2022 privind aprobarea Organigramei, Statului de funcții și a Regulamentului de 
organizare și funcționare ale Clubului Sportiv Municipal Corona Brașov, instituție publică aflată 
sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Brașov. 

 
  Proiectul de hotărâre a fost avizat nefavorabil de comisiile de specialitate nr. 1, 4 și 5, iar în 
urma votului a fost respins cu 12 voturi pentru și 14 abțineri. 
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PUNCTUL 11 

 
Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local nr. 

664/2018 privind implementarea la nivelul Municipiului Brașov a proiectului “Trusou pentru nou-
născut”, republicată. 

 
Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4 și 5, iar în urma 

votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi. 
    
             PUNCTUL 12 
 

Proiect de hotărâre pentru modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local nr. 76/2019 
privind aprobarea Regulamentului de Organizare şi Funcționare al serviciului social „Adăpost de 
Noapte”, republicată. 

  
Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4 și 5, iar în urma 

votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi. 
 

PUNCTUL 13 
 

Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a 
Centrului Asistență Socială Comunitară. 
 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4 și 5, iar în urma 
votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi. 

 
PUNCTUL 14  - RESPINS 
 

Proiect de hotărâre pentru completarea și modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 165 
din 25.03.2021. 

 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisia de specialitate nr. 1, comisia nr. 5 a avizat 

nefavorabil, iar în urma votului a fost respins cu 11 voturi pentru și 15 abțineri. 
 

PUNCTUL 15 - RESPINS 
 

Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei şi a Statului de funcţii ale aparatului 
de specialitate al Primarului Municipiului Braşov. 

 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisia de specialitate nr. 1, comisia nr. 5 a avizat 

nefavorabil, iar în urma votului a fost respins cu 11 voturi pentru, 1 vot împotrivă și 14 abțineri. 
                

PUNCTUL 16 
 

Proiect de hotărâre privind aprobarea acordurilor de colaborare dintre Municipiul Brașov 
și Asociația Breasla Meșteșugarilor din Țara Bârsei, în cadrul evenimentului “ Retro Marktplatz”. 

 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4 și 5, iar în urma 

votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi. 
 

PUNCTUL 17 - RESPINS 
 

Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării Municipiului Brașov la Asociația Climate 
Alliance. 
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Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 și 2, comisia nr. 5 a 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost respins cu 11 voturi pentru, 1 vot împotrivă și 14 
abțineri. 

   
PUNCTUL 18 - RESPINS 

 
Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării Municipiului Brașov la Asociația 

Eurocities. 
  

Proiectul de hotărâre a fost avizat nefavorabil de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 7,  iar 
în urma votului a fost respins cu 11 voturi pentru, 1 vot împotrivă și 14 abțineri. 

 
PUNCTUL 19 - RESPINS 

 
Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării Municipiului Brașov la Rețeaua Mondială 

ICLEI - Administrații Locale pentru Sustenabilitate. 
    

Proiectul de hotărâre a fost avizat nefavorabil de comisiile de specialitate nr. 1, 2, 5 și 7,  iar 
în urma votului a fost respins cu 11 voturi pentru, 1 vot împotrivă și 14 abțineri. 
 
           PUNCTUL 20 
 

Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Local nr. 121 
din 28.02.2023, privind însușirea proiectului de stemă a Municipiului Brașov. 

 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 2, 3, 4, 5, comisiile  6 și 
7 au avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi. 

 
PUNCTUL 21 
 

Proiect de hotărâre privind colaborarea dintre Municipiul Brașov, Agenția Metropolitană 
pentru Dezvoltare Durabilă Brașov și mediul local de afaceri în vederea reprezentării 
Municipiului Brașov în cadrul evenimentului Expo Real 2023. 

 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat nefavorabil de comisiile de specialitate nr. 1, 4, 5 și 7, iar 
în urma votului a fost aprobat cu 24 de voturi pentru și 2 abțineri.  

 
PUNCTUL 22 

 
Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentanţilor U.A.T. Municipiul Braşov în 

Adunarea Generală a Asociaţilor societății TETKRON S.R.L. în vederea aprobării profilului 
consiliului de administrație și al candidatului pentru poziția de membru în consiliul de 
administrație al societății TETKRON S.R.L. 

 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 și 6, comisia nr. 5 a 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi. 
                  

PUNCTUL 23 
 

Proiect de hotărâre privind prezentarea propunerii, în Adunarea Generală a Asociaţilor a 
Societății TETKRON S.R.L., de candidaţi provizorii pentru Consiliul de Administraţie al societăţii. 
  

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 și 6, comisia nr. 5 a 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi. 
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PUNCTUL 24  - RESPINS 
 

Proiect de hotărâre privind înființarea Direcției de Administrare a Unităților de 
Învățământ din Municipiul Brașov. 

 
  Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisia de specialitate nr. 1, comisiile nr. 4 și 5 au 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost respins cu 11 voturi pentru și 14 abțineri. 
 

PUNCTUL 25 
 

Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 812/14.10.2022, 
republicată, privind aprobarea depunerii proiectului “Construire de locuințe nZEB plus pentru 
tineri în Municipiul Brașov” și participarea la Programul Național de Redresare și Reziliență, 
Componenta 10 - Fondul Local. 

 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma 
votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi. 
 

PUNCTUL 26 
 

Proiect de hotărâre pentru aprobarea constituirii Grupului de Lucru Local în vederea 
identificării așezărilor informale, evaluarea situației acestora și stabilirea măsurilor necesare, la 
nivelul Municipiului Brașov. 

 
   Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 2 și 5, iar în urma votului 
a fost aprobat cu  24 voturi pentru și 1 abținere. 
 
                   PUNCTUL 27 
 

Proiect de hotărâre pentru întocmire P.U.Z. cu menținerea avizelor obținute cu C.U.                    
nr. 2801/26.10.2018, Municipiul Brașov, Calea Feldioarei nr. 35 A, inițiator Kronstadt Car 
Service S.R.L. 

 
Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisia de specialitate nr. 2 și comisia nr. 5 a avizat 

nefavorabil, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.   
  

PUNCTUL 28 
 

Proiect de hotărâre pentru îndreptare eroare materială din H.C.L. nr. 487/2018, privind 
Documentația de urbanism ”P.U.Z. - Locuințe și funcțiuni complementare, zona str. Poienelor - 
str. Carpaților, Brașov”. 

 
  Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 2 și 5, iar în urma votului 
a fost aprobat cu  unanimitate de voturi. 
 

PUNCTUL 29 
 

Proiect de hotărâre privind prelungire termen valabilitate ”P.U.Z. - Locuințe și funcțiuni 
complementare, zona str. Poienelor - str. Carpaților, Brașov” - aprobată prin H.C.L. nr. 
487/2018, republicată. 

 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisia de specialitate nr. 2 și comisia nr. 5 a avizat 
nefavorabil, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi.   
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 PUNCTUL 30 

 
Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii valabilității Contractului de închiriere  

nr. 74/71093 din 21.08.2018, a unui număr de 10 locuri de parcare aferente Hotelului Bella 
Muzica, încheiat între Municipiul Braşov şi S.C. R.B. COREC S.R.L. 
  

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma 
votului a fost aprobat cu  unanimitate de voturi. 

 
           PUNCTUL 31 
 

Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii prin acord cadru pe 2 ani a serviciilor de 
întreținere și reparații fântâni arteziene din Municipiul Brașov, către S.C. RIAL S.R.L., în baza 
H.C.L. nr. 93/2019. 

 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 și 6, comisia nr. 5 a 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost aprobat cu 14 voturi pentru și 11 abțineri. 
 
        PUNCTUL 32 
 

Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 201/2006 
republicată, prin care s-a aprobat procedura de utilizare temporară a locurilor publice 
aparținând domeniului public al Municipiului Brașov. 

 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma 
votului a fost aprobat cu 14  voturi pentru și 11 abțineri. 
 

 PUNCTUL 33 
 

Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii prin acord cadru pe 2 ani a serviciilor de 
reparaţii în regim de urgenţă la construcţiile şi instalaţiile aferente acestora la clădirile 
proprietatea Municipiului Braşov, în baza H.C.L. nr. 93/2019. 

 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma 
votului a fost aprobat cu  unanimitate de voturi. 
 

PUNCTUL 34 
 

Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită către Uniunea Scriitorilor din 
România a unui spaţiu în imobilul situat în Braşov, Piața Teatrului, nr. 1. 

 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma 
votului a fost aprobat cu  unanimitate de voturi. 
 

PUNCTUL 35  - RESPINS 
 

Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 481/2002, 
republicată, privind aprobarea listei spaţiilor comerciale sau de prestări servicii, proprietatea 
privată a statului care se află în administrarea S.C. RIAL S.R.L. 

 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma 
votului a fost RESPINS cu 10 voturi pentru și 15 abțineri. 
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PUNCTUL 36 - RETRAS 
 

Proiect de hotărâre privind revocarea dreptului de folosință gratuită a Asociaţiei 
,,Catharsis” Brașov asupra imobilului situat în Braşov, str. Mărăşeşti nr. 2 bis. 

 
PUNCTUL 37 

 
Proiect de hotărâre privind instituirea unui drept de trecere cu piciorul și auto în favoarea 

imobilului situat în Brașov, str. Mihai Eminescu nr. 28. 
 

 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma 
votului a fost aprobat cu 24 voturi pentru și 1 abținere. 
 

PUNCTUL 38  - RESPINS 
 

Proiect de hotărâre privind aprobarea cumpărării unor imobile situate în Municipiul 
Brașov, strada Podul Crețului, în zona Pietrele lui Solomon. 

 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat nefavorabil de comisiile de specialitate nr. 1 și 5 iar 
comisia nr. 6 a avizat, iar în urma votului a fost RESPINS cu 10 voturi pentru, 1 vot împotrivă și 
14 abțineri. 
 

PUNCTUL 39 
 

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov, a terenului 
înscris în C.F. nr. 176529 Brașov, nr. cad. 176529 - zona str. Baciului. 
  

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma 
votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi. 
 

PUNCTUL 40 
 

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov, a terenului 
înscris în C.F. nr. 179321 Brașov, nr. cad. 179321 - str. Fagurului. 
  

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma 
votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi. 

 
PUNCTUL 41 

 
Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov, a terenului 

înscris în C.F. nr. 160131 Brașov, nr. cad. 160131 - str. I. C. Brătianu. 
 

 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma 
votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi. 
 
 

PUNCTUL 42 
 

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov, a terenului 
înscris în C.F. nr. 174279 Brașov, nr. cad. 174279 - str. Nicovalei. 

 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma 
votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi. 
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PUNCTUL 43 
 

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov, a 
terenurilor din zona str. Luncii. 

 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma 
votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi. 
 

PUNCTUL 44 
 

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov, a terenului 
înscris în C.F. nr. 178951 Brașov, nr. cad. 178951 - str. Nicolae Pop. 

 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma 
votului a fost aprobat cu  unanimitate de voturi. 
 

PUNCTUL 45 
 

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov, a terenului 
înscris în C.F. nr. 175903 Brașov, nr. cad. 175903 - zona str. Fânului. 

 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma 
votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi. 
 

 PUNCTUL 46 
 

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov, a terenului 
înscris în C.F. nr. 179079 Brașov, nr. cad. 179079 - str. Manole Diamandi nr. 26. 

 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma 
votului a fost aprobat cu  unanimitate de voturi. 
 
             PUNCTUL 47 
 

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov, a terenului 
înscris în C.F. nr. 179895 Brașov, nr. cad. 179895 - zona str. Dulgherului. 

 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma 
votului a fost aprobat cu  unanimitate de voturi. 
 

PUNCTUL 48 
 

Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către Municipiul Brașov a dreptului de 
preemțiune la cumpărarea imobilului situat în Brașov, str. Cerbului, nr. 30, ap. 1, înscris în C.F. 
nr.105913-C1-U3 Brașov și pivniță aferentă ap. 1, înscrisă în C.F. nr. 105913-C1-U1 Brașov, 
toate la prețul de 110.000 euro. 

 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma 
votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi. 
 

PUNCTUL 49 
 

Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către Municipiul Brașov a dreptului de 
preemțiune la cumpărarea imobilului situat în Brașov, str. Mureșenilor, nr. 15, ap. 1, înscris în 
C.F. nr. 131505-C1-U3 Brașov, la prețul de 300.000 euro. 
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 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 si 6 iar în urma 
votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi. 
 

PUNCTUL 50 
 

Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 5 la contractul de concesiune 
nr. 22/03.02.2005, modificat prin act adițional nr. 1/26.05.2010, act adițional nr. 2/14.05.2015, 
act adițional nr. 3/03.02.2020 și act adițional nr. 4/18.05.2023, având ca obiect concesionarea 
cabinetului medical, situat în str. Vasile Alecsandri nr. 23, înscris în C.F. nr. 164317-C1-U2, 
proprietatea privată a Municipiului Brașov. 
  

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma 
votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi. 

 
PUNCTUL 51 

 
Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 8 la contractul de concesiune, 

modificat prin act adițional nr. 1/27.03.2012, act adițional nr. 2/30.01.2013, act adițional nr. 
3/23.01.2014, act adițional nr. 4/12.02.2015, act adițional nr. 5/29.02.2016, act adițional nr. 
6/7.02.2017 și act adițional nr. 7/31.01.2018, având ca obiect concesionarea terenului în 
suprafață de 292,95 m.p., situat în Brașov, B-dul Griviței, nr. 15, înscris în C.F. nr. 100959 
Brașov, nr. top. (9257/6/b/1/3/1/a, 9256/1/4/a, 9257/6/b/1/1)/I, proprietatea privată a Municipiului 
Brașov. 

 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma 
votului a fost aprobat cu  unanimitate de voturi. 
 
              PUNCTUL 52 
 

Proiect de hotărâre privind reglementare situație juridică a imobilului situat în Brașov,    
B-dul 15 Noiembrie nr. 96 A. 

 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma 
votului a fost aprobat cu  unanimitate de voturi. 
 

PUNCTUL 53 
 

Proiect de hotărâre privind reglementare situație juridică a imobilului situat în Brașov, 
strada Drumul Vechi Poiana Brașov. 

 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma 
votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi. 
 
                 PUNCTUL 54 
 

Proiect de hotărâre privind reglementare situație juridică a imobilului situat în Brașov,    
B-dul Gării 32. 

 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma 
votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi. 
 

PUNCTUL 55 
 

Proiect de hotărâre privind reglementare situație juridică a imobilului situat în Brașov, 
strada Agrișelor nr. 12. 
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 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma 
votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi. 
 

PUNCTUL 56 
 

Proiect de hotărâre privind reglementare situație juridică a imobilului situat în Brașov, 
strada 13 Decembrie nr. 78. 

 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma 
votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi. 
 

PUNCTUL 57 
 

Proiect de hotărâre privind reglementare situație juridică a imobilului situat în Brașov, 
strada Mihail Kogălniceanu f.n. 

 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma 
votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi. 
 
       PUNCTUL 58 
 

Proiect de hotărâre privind reglementare situație juridică a imobilului situat în Brașov, 
strada Hărmanului nr. 74. 

 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma 
votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi. 
 

PUNCTUL 59 
 

Proiect de hotărâre privind reglementare situație juridică a imobilului situat în Brașov, 
strada Zizinului nr. 27. 

 
Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma 

votului a fost aprobat cu  unanimitate de voturi. 
 

PUNCTUL 60 
 

Proiect de hotărâre privind reglementarea situației juridice a unui imobil situat în zona 
strada Zizinului f.n. 

 
Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma 

votului a fost aprobat cu  unanimitate de voturi. 
 

         PUNCTUL 61 
 

Proiect de hotărâre privind reglementare situație juridică a imobilului situat în Brașov strada Timiș 
Triaj nr. 26. 

 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma 
votului a fost aprobat cu  unanimitate de voturi. 
 
       PUNCTUL 62 
 

Proiect de hotărâre privind reglementare situație juridică a imobilului situat în Brașov - 
Turnul Negru. 
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Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma 
votului a fost aprobat cu  unanimitate de voturi. 

 
PUNCTUL 63 

 
Proiect de hotărâre privind reglementarea situației juridice a imobilului situat în Brașov, 

strada Șirul Livezii f.n. - Parc Schaffler. 
 
Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma 

votului a fost aprobat cu  unanimitate de voturi. 
    

  PUNCTUL 64 
 

Proiect de hotărâre privind reglementarea situației juridice a imobilului situat în Brașov, 
strada Mimozei nr. 8. 

 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma 
votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi. 
  

PUNCTUL 65 
 

Proiect de hotărâre privind reglementarea situației juridice a imobilului situat în Brașov, 
strada Mimozei nr. 12. 

 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma 
votului a fost aprobat cu  unanimitate de voturi. 
 

PUNCTUL 66 
 

Proiect de hotărâre privind reglementarea situației juridice a imobilului situat în str. Aleea 
Mimozei nr. 3. 

 
Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma 

votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi. 
 

 PUNCTUL 67 
 

Proiect de hotărâre privind reglementarea situației juridice a imobilului situat în Brașov, 
zona Cartier Tractorul, înscris în C.F. nr. 128454 Brașov, nr. top. 
9353/4/16/1/1/1/1/1/1/1/1/1/1/1/1/1/1/1/1. 

 
Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma 

votului a fost aprobat cu unanimitate de voturi. 
  

PUNCTUL 68 
 

Raport privind evaluarea capacității de apărare împotriva incendiilor și protecției civile la 
nivelul Municipiului Brașov în anul 2023. 
 

   PUNCTUL 69 
 

Raport privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav angajați 
în cadrul Direcției de Asistență Socială Brașov în semestrul I al anului 2023. 
 

  PUNCTUL 70 
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Raport privind delegația Municipiului Brașov care a participat la Conferința și Expoziția 
Smart City Tampere, Finlanda, în perioada 5 - 7 iunie 2023. 
 
 

PUNCTUL 71 
 

Raport privind delegația Municipiului Brașov care a participat la Bienala Orașelor în 
Tranziție, care a avut loc la Grenoble, Franța, în perioada 7 - 11 iunie 2023. 
 
               
     Preşedintele şedinţei - domnul Anton Cătălin, declară încheiate lucrările şedinţei. 
 
 
            Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, spre cele legale.  
 
 
 
 
 
 
 
 
         PREŞEDINTE  DE  ŞEDINŢĂ,                                         SECRETAR  GENERAL, 
 

             ANTON CĂTĂLIN                                                     TRANDAFIR  ADRIANA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 


